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Δυναμική ανάκαμψη της επιβατικής κίνησης
αναμένει η Fraport το 2022. Δηλώσεις Στ. Σούλτε

2022/05/27 10:24 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

«Το 2021 πιάσαμε πάτο και τώρα ανεβαίνουμε ξανά βήμα – βήμα σε επίπεδο
επιβατικής κίνησης», επεσήμανε ο διευθύνων σύμβουλος της Fraport AG, Dr. Stefan 
Schulte κατά τη διάρκεια της ετήσιας γενικής συνέλευσης του γερμανικού ομίλου.

Επιμέλεια: Βάσω Βεγιάζη 

Μιλώντας για τα σημεία – ορόσημα του περασμένου έτους, ο Schulte δήλωσε
αισιόδοξος για τους επόμενους μήνες για τη συνολική πορεία των αεροδρόμιων που
διαχειρίζεται ο όμιλος.

Όπως είπε, «Στη Φρανκφούρτη ετοιμαζόμαστε για ένα γεμάτο καλοκαίρι. Αναμένουμε 
να επιτύχουμε μεταξύ 70-75% του επιπέδου κυκλοφορίας προ κρίσης. Τώρα
που οι ταξιδιωτικοί περιορισμοί στους διηπειρωτικούς προορισμούς σταδιακά
καταργούνται, αρχίζουμε να παρατηρούμε μια αναβίωση των επαγγελματικών
ταξιδιών».

Παράλληλα, ο Schulte τόνισε ότι «εφέτος, ο τουρισμός θα αποτελέσει και πάλι κύριο
μοχλό στη Φρανκφούρτη», ενώ και στα αεροδρόμια που διαχειρίζεται ο όμιλος εκτός
Γερμανίας «αναμένεται για άλλη μια φορά δυναμική ανάκαμψη της επιβατικής 
κίνησης».

Σχολιάζοντας την επίδραση της πολεμικής σύρραξης στην Ουκρανία, ο διευθύνων
σύμβουλος της Fraport AG τόνισε ότι, επί του παρόντος, «ο πόλεμος στην Ουκρανία
και οι σχετικές κυρώσεις στις επιβατικές και εμπορευματικές ροές είχαν μικρό
αντίκτυπο στη Φρανκφούρτη και στα άλλα αεροδρόμια του ομίλου».

Καταλήγοντας, ο Schulte αναμένει ότι τα βασικά οικονομικά μεγέθη του ομίλου θα
είναι σαφώς θετικά για το τρέχον οικονομικό έτος, λόγω της συνεχιζόμενης
ανάκαμψης της επιβατικής ζήτησης.

Όπως είπε, «τα οικονομικά αποτελέσματα του ομίλου ή τα καθαρά κέρδη αναμένεται
να κυμανθούν μεταξύ περίπου 50 – 150 εκατ. ευρώ. Αυτό θα εξαρτηθεί από το πώς
η επιθετικότητα της Ρωσίας θα επηρεάσει τελικά τα μεγέθη μας».

Να σημειωθεί ότι, λόγω των συνεχιζόμενων επιπτώσεων της πανδημίας και του



ακόμα πιο δύσκολου λειτουργικού περιβάλλοντος, η Fraport αποφάσισε ξανά να μην
διανείμει μέρισμα, ενώ τα κέρδη που αποκτήθηκαν θα χρησιμοποιηθούν για την
περαιτέρω σταθεροποίηση της εταιρείας.


